

# Детям об иммунитете

Недавно в центральной библиотеке Московского района состоялся праздник, который провели сотрудники творческого объединения «Восторг» для ассоциации многодетных семей Московского района и семей, воспитывающих детей с ограниченными возможностями здоровья и расстройствами аутистического спектра. Ребята и их родители познакомились с анимационным просветительским проектом, посвященным детскому иммунитету.

## Супергерой и звезда мультсериала

В ходе этой праздничной и творческой встречи был организован просмотр познавательного мультфильма об иммунитете «Познакомься, я – Иммунтик!». Дети смогли пообщаться с костюмированным персонажем – забавным Иммунтиком, символизирующим иммунитет ребенка.

Иммунтик активно общался с детьми – отвечал на их многочисленные вопросы, провел физкультурную пятиминутку, веселую викторину на тему здоровых привычек и правильного питания.

Этот персонаж «появился на свет» в 2020 году, очень вовремя – как раз в разгар пандемии коронавируса. Создали его руководитель творческого объединения «Восторг» Жанна Цыбреева и режиссер Дмитрий Сухотерин. Жанна пишет по Иммунтике стихи, по которым потом снимаются эпизоды мультсериала, а Дмитрий его нарисовал.

– Иммунтик у нас супергерой! Он отважно побеждает вирусы и про-



вих вредителей детского организма! А еще он настоящая звезда, ведь уже четыре мультипликационные серии с его участием вышли в свет и очень тепло были приняты юными зрителями. Следующие четыре серии выйдут до конца августа 2022-го, а потом нас ждет большая фееричная премьера, – рассказала «мама» Иммунтика Жанна Цыбреева.

Ведущие показали ребятам уже готовые серии, объяснили, как можно сделать мультфильм своими руками, и предложили попробовать свои силы в создании собственного мультфильма с Иммунтиком в качестве главного героя.

## День, который запомнится надолго

Своими впечатлениями от праздника, который сотрудники творческого объединения «Восторг» организовали в центральной библиотеке Московского района, поделилась заведующая отделом обслуживания библиотеки Нина Зотова:

– Этот день участникам праздничного действия запомнится надолго – просмотр яркого и познавательного мультфильма об иммунитете «Познакомься, я – Иммунтик!», знакомство с обаятельным персонажем мультфильма, сделанного в технике пластилиновой анимации.

Надо сказать, что у Иммунтика хватило здоровья и крепкого иммунитета, чтобы ответить на многочисленные вопросы детворы – как зовут его родителей, сколько ему лет и многие другие.

Но самое интересное началось, когда ребятам показали и объяснили, как делают мультфильмы. На большом экране они увидели, как монтируется нужная картинка в кадре, а затем раскрашивали трафаретный рисунок Иммунтика или покрывали поверхность рисунка пластилином. Когда рисунок был готов, все желающие приступили к творчеству. С помощью предоставленных технических средств и компьютерной программы ребята создавали свой мультфильм – обустраивали жизненное пространство для Иммунтика на свой вкус. Результат они могли уви-

деть на экранах ноутбуков, что было им чрезвычайно интересно. У всех все получилось, и не могло быть иначе, ведь команда творческого объединения «Восторг» уже зарекомендовала себя как очень творческий коллектив, способный увлечь интересным занятием любого – и взрослого, и ребенка.

В завершение праздника состоялось чаепитие. Тут хотелось бы отметить инициативу многодетной мамы Натальи Евловой. Ее доброго сердца и щедрой души всегда хватает на то, чтобы согреть вниманием всех детей и позаботиться о них.

Наш праздничный вечер получился очень теплым. Ребята стали полноправными действующими лицами праздника. Это очень важно для детей с ограничениями здоровья и особенностями развития, для их социализации и приобщения к творчеству. Ну а нам, библиотекарям, досталась благодарность присутствующих и теплые воспоминания о встрече.

Ольга Маркевича

Фото из архива творческого объединения «Восторг»



## СПРАВКА

«Иммунтик» – совместный детский мультипликационный просветительский проект Нижегородского центра борьбы со СПИД и творческого объединения «Восторг», реализуемый при поддержке министерства образования Нижегородской области с использованием грантовых средств, выделенных в рамках подпрограммы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в Нижегородской области» государственной программы «Социальная поддержка граждан Нижегородской области», утвержденной постановлением правительства Нижегородской области от 30 апреля 2014 г. № 298 при софинансировании Фонда президентских грантов. В рамках проекта готовится цикл мультипликационных фильмов, посвященных правилам здорового образа жизни. Детям рассказывает о них симпатичный персонаж Иммунтик – вымышленное существо, символизирующее иммунитет ребенка. Ранее творческое объединение «Восторг» стало известно нижегородцам пластилиновыми мультфильмами о районах города и нижегородских легендах. По итогам 2021 года проект «Пластилиновый Нижний» вошел в топ-10 лучших социальных практик региона.